

Nogomet

Nogomet je igran 200te godine u Kini

nazivali su je *Tsu'Chu* a cilj je predriblati

igrača s kožnom loptom i ubaciti loptu

kroz otvor širine 40cm



moderni nogomet se i dalje širio se u engleskoj.

Prvi nogometni klub, sheffield.F.C. - koji je i danas aktivan i važi za najstariji nogometni klub na svijetu, je formiran 1857.godine u Sheffieldu,engleska



Danas su najbolji igrači Lionel Messi i Cristiano Ronaldo



Najbolji igrač svih vremena je Edison Arantes do Nascimento poznatiji po svome nadimku Pele (Brazil, 23.listopada 1940 godine)

Njegova konkurencija je bilo Diego Armando Maradona (Buonos Saires, 30.listopada 1960)

Nogomet je najsporednija stvar u životu

Pele



Mijo Bajan, 5.b

ATLETIKA

Atletika je jedna od najraširenijih temeljni sportova koja obuhvaća trčačke, bacačke, skakačke discipline.

Atletika je od 1896 uključena u redoviti program. Od 1983 održavaju se svake 2 godine prvenstva u olimpijskih igrama.



Atletska dvorana ima gotovo sve elemente kao i atletski stadion osim što je zbog jednostavnosti konstrukcija dvorane najčešća duljina kružne staze 200 metara te je boravište bitno manje nego stadion



BACANJE KOPLJA

Kratke pruge ili sprint utrke na dionicama do 400 m. uobičajene dionice su 60 m (uglavnom dvorani), 100m, 200m, 400m.



Uz samo stazu tipično se nalazi i zaledište i doskočište za skok u dalj, skok u vis te skok s motkom bazen s prepunom za trkačku utrku na 3.000m.



Ante Kojundžić, 5.b.

ALEXIS SANCHEZ



Alexis Sanchez je rođen 19. Prosinca 1988. u Tocopilli u Čileu. Debitirao je za reprezentaciju 2006. protiv Švedske. Svoju karijeru je započeo u Cobreloi 2003. kada je imao 15 godina. Prešao je u Udinese za 3 milijuna u 2006.godini.proglašen najboljim igračem u seriji A.

U Barcelonu je prešao 2011. godine i tako postao prvim čileancem koji je igrao za Barcelonu.



Nakon Barcelone prešao je u Arsenal 2014. godine.sada je jedan od najboljih igrača u Arsenalu. U Arsenalu igra poziciju napadača. Sada ima 26. godina.

Denis Batarilo 5.a



ZIVOTOPIS MARIA MANDŽUKIĆA

Mario Mandžukić je tijekom rata otišao iz Bosne i otišao je s roditeljima u Njemačku Ditzingen blizu Stuttgarta i tamo je počeo trenirati nogometnom klubu u kojem igra njegov otac . Nakon rata se vraća u Slavonski brod i počinje. 2003 NK Slavonski brod iduće godine je igrao u gradskom klubu

Željezničaru i odlazi u Dinamo godinu dana i Dinamo ga prodaje u Bayern iz Bayerna ide u Atletico – Madrid.

Onda je otišao iz Dinama i potpisao za Bayern.



Kada je potpisao za Bayern onda je bio u Berlinu je živio Bayernu i živio je u Njemačkoj kada je igrao - za Bayern igrao je godinu dana i onda je otišao u drugi klub .

Onda je išao iz Bayernu i potpisao je za Atletico Madrid i još on igra u Atletico Madrid.



Marko Nuić, 5.a

Sportovi



FIFA WORLD CUP
Brasil



NOGOMET je jedan od grupnih sportova. Postoje pravila, i u svakom timu ima 11 igrača i na terenu imaju 2 tima. Jedni od najpoznatijih država su: Španjolska, Brazil, Argentina, Portugal, Njemačka, Francuska. Najpoznatiji igrači su: Cristiano Ronaldo, Pele, Messi, Robben.

Skijanje je također sport. Postoji jedan od poznatih hrvatskih skijaša to je Ivica Kostelić. Naravno da postoje i drugi skijaši bolji od Ivice to su: Marcel Hircher, Felix Neureuther itd.

Josip Ivančić 5.a